
Comparer les nombres de 0 à 49 
 

Calcule le prix de chaque costume pour le carnaval 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
   …… + …… = ……    ……. + ……. = ……. 

 

Recopie les nombres et écris le signe:      <    ou    > 
 

………    ………... 

 
 

Écris le signe pour comparer les nombres :       <    ou    > 
 

48 …… 37 

21 ……. 25 

39 ……. 41 

16 ……. 18 

25 ……. 3 

48 ……. 42 

Comparer  Numération  

35 …… 32 

43 ……. 45 

12 ……. 21 

26 ……. 28 

40 ……. 30 

26 …….  22 

32 …… 35 

23 ……. 17 

19 ……. 20 

21 ……. 31 

37 ……. 39 

6 …….  24 





sorcière 



cow-boy 



indienne 



fée 



Le costume le plus cher, c’est la fée. 48 euros 

Le costume le moins cher, c’est le pirate. 14 euros 

Le clown  est le seul costume dans la famille « trente »: 35 

Le chevalier et la majorette se suivent mais le chevalier est plus 

cher. 25 et 28 

La génie a un prix avec 7 unités. 47 



chevalier 



pirate 



génie 



majorette 



clown 














